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) Introduction )

Merci d'avoir choisi ce produit. Lors de la conception et de la fabrication de nos produits, nous mettons
tout en ceuvre pour assurer une excellente qualité répondant aux besoins des utilisateurs.

IMPORTANT! POUR QUE CE PRODUIT VOUS OFFRE UNE SATISFACTION TOTALE LORS DE SON INS
TALLATION, DE SON UTILISATION ET DE SON ENTRETIEN, NOUS VOUS RECOMMANDONS DE LIRE
ATTENTIVEMENT CE MANUEL AVANT D’UTILISER LE PRODUIT. VEUILLEZ TENIR COMPTE DES
AVERTISSEMENTS DE BASE RELATIFS A LA SECURITE CONTENUS DANS CE MANUEL ET LE
CONSERVER POUR TOUTE REFERENCE ULTERIEURE.

IMPORTANT, A CONSERVER POUR TOUTE REFERENCE
ULTERIEURE : A LIRE ATTENTIVEMENT

(1. INFORMATIONS IMPORTANTES )

Dans le cas o le produit est assemblé, vérifiez que toutes les vis sont solidement fixées avant toute
utilisation. Si le produit doit &tre assemblé par vos soins, assurez-vous que tous les éléments nécessaires
a l'installation du produit sont fournis au moment ol vous ouvrez I'emballage. Si le produit est
endommagé ou présente des défauts, ne |'utilisez pas et rapportez-le au magasin le plus proche.

(2. INSTALLATION )

Nous vous conseillons d'utiliser I'emballage du produit comme support de montage pour eviter toute
détérioration (rayures, éclats de peintures, saletés...). Avant la fin du montage, nous vous conseillons
également de ne pas serrer trop fort les vis et laisser du jeu pour chaque élément. Une fois le montage
terminé, assurez vous que toutes les vis soient bien sérrées. Ce produit doit étre placé sur une surface
stable. Ce produit necessite deux adultes pour le montage.

(3. CONSEILS D'UTILISATION )

(e produit est destiné a un usage domestique et non-professionnel en exterieur. Tenez le produit a I'écart
des flammes et des sources directes de chaleur telles que les radiateurs d’extérieurs et les barbecues. Si le
produit a des extensions ou rallonges, fermez-les avant chaque transport.

(4. ENTRETIEN ET MAINTENANCE )

Nous vous recommandons de procéder a un entretien régulier de votre produit. En cas de non-utilisation
prolongée, n'oubliez pas de recouvrir le produit. Une exposition continue aux éléments climatiques peut
accelerer le vieillissement du produit. L'usage de patins permet de protéger le produit de I'humidité et
d’éviter d'endommager le sol sur lequel il est placé (rayures, taches. ...). Veuillez protéger votre matelas
ou votre coussin des intempéries. Si le produit contient du bois, son aspect peut présenter quelques
aspérités et variations de couleurs au fil du temps. Deux solutions sont alors possibles: laisser le bois
vieillir naturellement ou huiler le bois pour préserver sa couleur et lui redonner de I'éclat (entretien
annuel nécessaire).

Nettoyage

Sivous utilisez un produit d’entretien, celui-ci peut étre appliqué a I'aide d’'une éponge non abrasive
avec du savon doux et de I'eau chaude. Suivez attentivement les instructions fournies avec ces produits
et vérifiez leur compatibilité. Si le produit comprend un élément textile, se conformer a I'étiquette
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d’entretien. Si la housse de votre matelas ou de votre coussin est déhoussable, respectez les consignes
de lavage mentionnées sur |'étiquette. Essuyez le produit, en particulier les surfaces planes, aprés tout
épisode pluvieux ou neigeux. Pour retirer la saleté ou les taches tenaces, un nettoyant pour vitres a base
d‘alcool peut étre utilisé sur le metal.

Fixations

Pour une meilleure stabilité et pour votre sécurité, resserrez les vis environ deux semaines aprés le
montage. Resserrez également le produit au moins une fois par an pour un entretien durable.
Réparation

En cas d’écaillement de peinture, la partie affectée doit étre nettoyée et repeinte pour éviter la formation
de rouille.

Hivernage

En hiver, il est recommandé de ranger le produit dans un endroit sec et a 'abri de I'humidité, par exemple
dans un abri de jardin ou sous un toit.

(5._PROTEGEONS L’'ENVIRONNEMENT )
N'oubliez pas d'apporter les emballages et les produits en fin de vie dans une déchéterie.
(6. GARANTIE )

Les produits NATERIAL sont congus selon les normes de qualité les plus strictes pour les produits destinés
au marché grand public. La garantie de vente couvre une période de 2 ans a compter de la date d'achat du
produit. La garantie couvre les défauts de fabrication : pieces et éléments manquants, dommages
occasionnés dans des conditions normales d'utilisation. Les réparations et les remplacements de piéces
n’entrainent pas de prolongation de la durée de garantie initiale.

Exclusions de garantie

La garantie ne couvre pas les problémes ou incidents résultant d'une utilisation incorrecte du produit. La
garantie du produit est limitée a la valeur du produit. Sont exclus notamment les cas suivants:

« Les dommages occasionnés au cours de I'installation.

« Les décolorations et taches résultant du non-respect des consignes dentretien.

« Lors de I'ouverture de I'emballage, les traces de cutter et d’agrafes ainsi que les marques dues a un
contact direct entre la surface du produit et le sol. (veillez a le protéger par un carton!)

En cas de probléme avec votre produit, veuillez contacter le responsable du rayon jardin de votre magasin.
Conservez votre facture ou votre recu: ces documents vous seront demandés pour le traitement de vos
réclamations.

Nous vous remercions de votre confiance et nous espérons que vos attentes seront entiérement satisfaites
en utilisant notre produit. Il est important pour nous de connaitre votre avis sur le produit, afin de
continuellement améliorer celui-ci pour mieux répondre a vos besoins. Alors n'hésitez pas a partager
votre avis sur notre site internet.

(7. SPECIFICATIONS TECHNIQUES )
Référence (dimensions) 90cmX92cm/1,6mX75cm
Matériau (cadre) aluminium
Matériau (surface) verre
Finition du meuble revétement par poudre
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) Introduccion )

Gracias por haber elegido este producto. Durante el disefio y la fabricacién de nuestros productos, nos
esforzamos por garantizar una excelente calidad que responda a las necesidades de los usuarios.

iIMPORTANTE! PARA QUE ESTE PRODUCTO LE PROPORCIONE UNA SATISFACCION TOTAL DURANTE
SU INSTALACION, SU UTILIZACION Y SU MANTENIMIENTO, LE RECOMENDAMOS QUE LEA
ATENTAMENTE ESTE MANUAL ANTES DE UTILIZAR EL PRODUCTO. TENGA EN CUENTA LAS
ADVERTENCIAS BASICAS RELACIONADAS CON LA SEGURIDAD QUE SE INCLUYEN EN ESTE MANUAL Y
CONSERVELO PARA POSTERIORES CONSULTAS.

=y IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA POSTERIORES
[ CONSULTAS: LEA ATENTAMENTE

(1. INFORMATIONS IMPORTANTES )

En caso de que el producto esté ensamblado, compruebe que todos los tornillos estén firmemente fijados
antes de cualquier utilizacién. Si el producto debe ser ensamblado por usted, compruebe que se han
proporcionado todos los elementos necesarios para la instalacion del producto al abrir el embalaje. Siel
producto estd dafiado o presenta defectos no lo utilice y devuélvalo a la tienda mads cercana.

(2. INSTALACION )

Le aconsejamos que utilice el embalaje del producto como soporte de montaje para evitar cualquier
deterioro (rayaduras, trozos de pintura que saltan, suciedad ...). Antes de finalizar el montaje, también
le aconsejamos que no apriete demasiado fuerte los tornillos y que deje juego para cada elemento. Una
vez terminado el montaje, aseguirese de apretar todos los tornillos. Este producto debe situarse sobre
una superficie estable. Se necesitan dos adultos para el montaje de este producto.

(3. CONSEJOS DE UTILIZACION )

Este producto estd destinado a un uso doméstico y no profesional en exterior. Mantenga el producto
alejado de las llamas y de las fuentes directas de calor como los radiadores exteriores y las barbacoas.
Si el producto tiene extensiones o prolongaciones, ciérrelas antes de cada transporte.

(4. MANTENIMIENTO Y CONSERVACION )

Le recomendamos que realice un mantenimiento reqular de su producto. En caso de no utilizar el producto
durante un largo periodo de tiempo no olvide cubrirlo. Una exposicion continua a las inclemencias
meteoroldgicas puede acelerar el envejecimiento del producto. El uso de zapatas permite proteger el
producto de la humedad y de evitar dafiar el suelo sobre el que se sitta (rayaduras, manchas, ...).
Asegrese de proteger su colchdn o su cojin de las inclemencias meteoroldgicas. Si el producto tiene
madera, su aspecto puede presentar asperezas y cambios de color con el paso del tiempo. En ese caso,
hay dos soluciones posibles: dejar envejecer la madera de forma natural o engrasar la madera para
proteger el color y volver a darle brillo (serd necesario un mantenimiento anual).

Limpieza

Si utiliza un producto de mantenimiento, puede aplicarlo con una esponja no abrasiva con jabon suave
y agua caliente. Siga atentamente las instrucciones proporcionadas con estos productos y compruebe
la compatibilidad. Si el producto incluye un elemento textil, aténgase a la etiqueta de mantenimiento.
Si su colchdn o su cojin es desenfundable, siga las indicaciones de lavado mencionadas en la etiqueta.
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Seque el producto, en particular las superficies planas después de cualquier episodio de lluvia o de nieve.
Para retirar la suciedad o las manchas dificiles se puede usar en el metal un limpiador de cristales a base
de alcohol.

Fijaciones

Para una mejor estabilidad y para su sequridad, vuelva a apretar los tornillos después de unas dos
semanas de haber realizado el montaje. Vuelva a apretar también el producto al menos una vez al afio
para un mantenimiento duradero.

Reparacion
En caso de que la pintura se desconche, la parte afectada debe limpiarse y volver a pintarse para evitar
la formacién de dxido.

Hivernage
En invierno, se recomienda guardar el producto en un lugar seco y resquardado de la humedad, por
ejemplo, en una caseta de jardin o bajo.

(5. PROTEJAMOS EL MEDIOAMBIENTE )

No olvide llevar el embalaje y los productos al final de su vida Gtil a unas instalaciones de tratamiento
de residuos.

(6. GARANTIA )

Los productos NATERIAL estan disefiados seguin las mas estrictas normas de calidad para los productos
destinados al mercado de consumo. La garantia de venta cubre un periodo de 2 afios a partir de la fecha
de compra del producto. La garantia cubre los defectos de fabricacion: piezas y elementos que faltan,
dafios ocasionados en condiciones normales de utilizacion. Las reparaciones y las sustituciones de piezas
no suponen una prérroga de la garantia inicial.

Exclusiones de garantia

La garantia no cubre los problemas o incidentes que sean resultado de una utilizacion incorrecta del
producto. La garantia del producto esta limitada al valor del producto. Se excluyen sobre todo los
siguientes casos:

« Los dafios causados durante la instalacion.

+ Las decoloraciones y manchas que sean resultado de un incumplimiento de las instrucciones de mantenimiento.
« Al abrir el embalaje, los rastros de citer y de grapas, asi como las marcas causadas por un contacto
directo entre la superficie del producto y el suelo. (jasegdrese de protegerlo con un cartén!)

En caso de problema con su producto, contacte con el responsable de la seccién jardin de su tienda.
Conserve su factura o su recibo: estos documentos le seran solicitados para el tratamiento de sus
reclamaciones.

Le agradecemos su confianza y esperamos que sus expectativas se cumplan por completo al utilizar

nuestro producto. Para nosotros es importante conocer su opinion del producto con el fin de mejorarlo
continuamente para responder mejor a sus necesidades. Por lo tanto, no dude en compartir su opinién
en nuestra pagina web.

(7. ESPECIFICACIONES TECNICAS )
Referencia (dimensiones) 90cmX92cm/1,6mX75cm
Material (armazon) Aluminio
Material (superficie) Vidrio
Acabado del mueble Revestimiento en polvo
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E& Introdugio )

Obrigado por escolher este produto. Ao projetar e fabricar os nossos produtos, esforcamo-nos por
garantir uma excelente qualidade que responda as necessidades dos utilizadores.

IMPORTANTE! PARA OBTER A MAIOR SATISFACAO DESTE PRODUTO QUANDO INSTALAR, UTILIZAR
E CONSERVAR, RECOMENDAMOS QUE LEIA ATENTAMENTE ESTE MANUAL ANTES DE UTILIZAR O
PRODUTO. PRESTE ATENCAO AOS AVISOS DE SEGURANCA BASICOS CONTIDOS NESTE MANUAL E
CONSERVE-O PARA REFERENCIA FUTURA.

=N IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA FUTURAS
[ CONSULTAS: LEIA ATENTAMENTE

(1. INFORMACOES IMPORTANTES )

Se o produto ja estiver montado, certifique-se de que todos os parafusos estejam firmemente fixados
antes de usa-lo. Se o produto tiver de ser montado, ao abrir o pacote, certifique-se de que todos os
elementos necessdrios para a montagem do produto foram fornecidos. Se o produto estiver danificado
ou tiver defeitos, ndo o utilize e devolva-o a loja mais proxima.

(2. MONTAGEM )

Aconselhamos a utilizacdo da embalagem do produto como suporte de montagem para evitar qualquer
deterioracdo (arranhdes, lascas de tinta, sujiddo ...). Antes de terminar a montagem, também aconselhamos
que nao aperte demais os parafusos e deixe um pouco de jogo para cada elemento. Quando a montagem
estiver terrminada, verifique se todos os parafusos estdo bem apertados. Este produto deve ser colocado
numa superficie estavel. Este produto requer dois adultos para a montagem.

(3._CONSEJOS DE UTILIZACION )

Este produto destina-se para uma utilizacdo doméstica e nao profissional, no exterior. Mantenha o
produto longe de chamas e fontes diretas de calor, como aquecedores exteriores e barbecues. Se o
produto for dobrével ou tiver extensdes, feche-as antes de cada transporte.

(4. MANUTENCAO E CONSERVACAO )

Recomendamos a manutencdo regular do produto. Em caso de ndo utilizacdo prolongada, ndo se esqueca
de cobrir o produto. A exposicdo continua a elementos climéticos pode acelerar o envelhecimento do
produto. 0 uso de patins protege o produto da humidade e evita danos ao solo no qual ele é colocado
(arranhdes, manchas). Proteja o colchao ou a almofada das intempéries. Se o produto contiver madeira,
a aparéncia pode apresentar algumas asperidades e variagdes de cor com o passar do tempo. Duas
solugdes sao entao possiveis: deixar a madeira envelhecer naturalmente ou olear a madeira para preservar
a cor e restaurar o brilho (é necessaria uma manutencdo anual).

Limpeza

Se usar um produto de limpeza, pode aplica-lo servindo-se de uma esponja nao abrasiva com sabao
neutro e dgua quente. Siga atentamente as instrugdes fornecidas com o produto de limpeza e verifique
se sao compativeis com o produto a limpar. Se o produto tiver algum elemento téxtil, siga as instrugdes
de cuidados indicadas no rétulo.
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Se a capa do colchdo ou da almofada for removivel, siga as instrugdes de lavagem mencionadas na etiqueta.
Seque o produto, especialmente as superficies planas, apés episédios de chuva ou de neve. Para retirar
a sujidao ou as manchas dificeis, um limpador de vidros a base de alcool pode ser utlizado no metal.

Fixacoes
Para uma melhor estabilidade e sequranca, aperte de novo os parafusos uma ou duas semanas apds a
montagem. Aperte de novo os parafusos pelo menos uma vez por ano para uma manutencdo duradoura.

Repara¢ao
No caso de lascas de tinta, a parte afetada deve ser limpa e pintada de novo para evitar a formacao de
ferrugem.

Invernada

No inverno recomenda-se armazenar o produto num local seco, longe da humidade, por exemplo num
abrigo de jardim ou debaixo de um telhado.

(5. PROTEGER 0 MEIO AMBIENTE )

Nao se esqueca de levar as embalagens e produtos em fim de vida a um centro de eliminagao de
residuos.

(6. GARANTIA )

Os produtos NATERIAL sdo fabricados de acordo com as mais altas normas de qualidade para produtos
destinados aos consumidores. A garantia de venda cobre um periodo de 2 anos a partir da data de
compra do produto. A garantia cobre os defeitos de fabricacdo e a mao de obra: pecas e elementos em
falta e danos ocorridos em circunstancias normais de utilizagdo. A reparacao e a substituicdo de pecas
nao levam a uma extensao do periodo de garantia inicial.

Exclusoes de garantia

A garantia nao cobre problemas nem incidentes resultantes da utilizacao incorreta do produto. A cobertura

da garantia € limitada ao valor do produto. Os sequintes casos sao particularmente excluidos:

« Danos ocorridos durante a montagem.

« Cores deshotadas ou manchas resultantes da ndo conformidade com as instrucoes de manutencéo .

« Quando abrir a embalagem, os tracos de x-acto e de grampos assim como as marcas devido ao contato
direto entre a superficie do produto e o solo. (proteja com um papelao!)

Se houver algum problema com o produto, contate com o responsavel do departamento de jardinagem

da sua loja. Conserve a fatura ou o recibo: esses documentos serdo solicitados para qualquer reclamagdo.

Agradecemos a sua confianca e esperamos que fique completamente satisfeito com o nosso produto. E

importante para nds para conhecer a sua opinido sobre este produto, a fim de continuar a melhord-lo

para melhor responder as suas necessidades. Portanto, ndo hesite em compartilhar a sua experiéncia

com nosso produto no nosso site.

(7. CARACTERISTICAS TECNICAS )
Referéncia (dimensoes) 90cmX92cm/1,6mX75cm
Material (estrutura) Aluminio
Material (superficie) Vidro
Acabamento do mobilidrio Revestimento a pé
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) Introduzione )

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Al momento della concezione e della fabbricazione
dei nostri prodotti, ci impegniamo al massimo per assicurare un’eccellente qualita che corrisponda
alle esigenze degli utilizzatori.

IMPORTANTE! PERCHE QUESTO PRODOTTO VI DIA COMPLETA SODDISFAZIONE ALLA SUA POSA,
USO E MANUTENZIONE, RACCOMANDIAMO DI LEGGERE ATTENTAMENTE QUESTO MANUALE PRIMA
DELL'USO. SI PREGA DI TENERE CONTO DELLE AVVERTENZE RELATIVE ALLE PIU ELEMENTARI
NORME DI SICUREZZA CONTENUTE IN QUESTO MANUALE E CONSERVARE IL DETTO MANUALE PER
ULTERIORE CONSULTAZIONE.

[ IMPORTANTE, DA CONSERVARE PER ULTERIORE
/" CONSULTAZIONE: LEGGERE ATTENTAMENTE

(1. INFORMAZIONI IMPORTANTI )

Se il prodotto & gia montato, verificare che tutte le viti siano solidamente fissate prima dell’uso. Se il
prodotto deve essere montato da voi, assicuratevi che tutti gli elementi necessari all'installazione del
prodotto siano presenti al momento in cui aprite il pacco. Se il prodotto dovesse essere danneggiato o
dovesse presentare dei difetti, non usatelo e riportatelo al negozio pil vicino.

(2. INSTALLAZIONE D

Vi consigliamo di usare il cartone d'imballaggio come base di montaggio per evitare danni al prodotto
(strisce, danni alla pittura, sporcizia...). Prima della fine del montaggio, vi consigliamo anche di non
stringere le viti troppo forte e di lasciare un po’ di gioco su ogni elemento. Una volta concluso il montaggio,
assicuratevi che tutte le viti siano state correttamente strette. Questo prodotto deve essere posato su
una superficie stabile. Questo prodotto deve essere montato da due persone adulte.

(3. CONSIGLI PER L'USO )

Questo prodotto e destinato ad un uso da esterno domestico e non professionale. Tenere il prodotto al
riparo da fiamme o fonti dirette di calore come i radiatori esterni ed i barbecue. Se il prodotto possiede
delle estensioni o delle prolunghe, richiuderle ad ogni volta che se ne effettua il trasporto.

(4. MANUTENZIONE E RIPARAZIONI )

Viraccomandiamo di effettuare una manutenzione regolare del vostro prodotto. Se non doveste usare
il prodotto per un periodo prolungato, non dimenticate di coprirlo. Un’esposizione continua agli agenti
metereologici pud accelerare 'invecchiamento del prodotto. L'uso di cuscinetti permette di proteggere
il prodotto dall'umidita e evitare di rovinare il pavimento su cui si trova (strisce, macchie...). Proteggi il
tuo materasso o il tuo cuscino dalle intemperie. Se il prodotto contiene del legno, il suo aspetto potrebbe
presentare delle rugosita e delle variazioni di colore con il passare del tempo. Sono allora possibili due
soluzioni: lasciare invecchiare il legno naturalmente o oliarlo per preservarne il colore e ridargli la sua
lucentezza (& necessaria una manutenzione annua).

Pulizia

Se usate un prodotto detergente, questo deve essere applicato servendovi di una spugna non abrasiva
e con sapone delicato e acqua calda. Seguire con scrupolo le istruzioni fornite con questi prodotti e
verificare la loro compatibilita. Se il prodotto comprende anche un elemento tessile, adeguarsi a quanto
indicato sull'etichetta. Se la fodera del materasso o del tuo cuscino & sfoderabile, si raccomanda di seguire
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scrupolosamente le istruzioni per il lavaggio presenti sull'etichetta. Pulire il prodotto, in particolare le
superfici piatte, dopo ogni pioggia o nevicata. Per rimuovere la sporcizia o le macchie pil resistenti, si
pud usare sul metallo un detergente per vetri a base d'alcool.

Fissaggi

Per una maggiore stabilita e per la vostra sicurezza, ristringere le viti dopo pil 0 meno due settimane

dal montaggio. Per una manutenzione efficace, procedere al serraggio delle viti del prodotto almeno
una volta I'anno.

Riparazione

In caso di sfogliamento della pittura, la parte colpita deve essere pulita e ridipinta per evitare la formazione
diruggine.

Svernamento

Ininverno, sistemare il prodotto in luogo asciutto ed al riparo dall'umidita, per esempio in una capanna
per gli attrezzi o sotto un tetto.

(5. PROTEGGIAMO L’AMBIENTE )
Non dimenticare di rimettere 'imballaggio ed i prodotti arrivati a fine ciclo, in una discarica.
(6. _GARANZIA )

| prodotti NATERIAL sono concepiti secondo le norme di qualita pill esigenti per i prodotti destinati alla
vendita al pubblico. La garanzia di vendita copre un periodo di 2 anni a partire dalla data di acquisto del
prodotto. La garanzia copre i difetti di fabbricazione: pezzi ed elementi mancanti, danni occasionati da
un uso normale del prodotto. Le riparazioni e le sostituzioni di pezzi di ricambio non avranno come effetto
la prolungazione della durata della garanzia iniziale.

Esclusione della garanzia

La garanzia non copre i problemi o gli incidenti che risultino da un uso improprio del prodotto. La

garanzia del prodotto & limitata al valore del prodotto. Si ritengano esclusi i casi sequenti:

« | danni sopravvenuti in fase d'installazione.

« Lo scolorimento e le macchie risultanti dal non rispetto delle istruzioni di manutenzione.

« Almomento dell'apertura della confezione, le tracce di taglierino e di graffe cosi come i segni causati
da un contatto diretto tra la superficie del prodotto e il pavimento. (si consiglia di proteggerlo con del
cartone!)

In caso di problema con il prodotto, contattare il responsabile del reparto giardinaggio del vostro negozio.

Conservare lo scontrino o la ricevuta: questi documenti vi saranno richiesti per I'evasione del vostro

reclamo.

Vi ringraziamo per la vostra fiducia e speriamo, avendo usato il prodotto, di aver completamente

soddisfatto le vostre attese. Per noi @ molto importante conoscere la vostra opinione sul prodotto, in modo

da continuare a far meglio e a meglio soddisfare i vostri bisogni. Quindi non esitate a manifestare il vostro
parere sul nostro sito internet.

(7. SPECIFICHE TECNICHE )
Riferimento (dimensioni) 90cmX92cm/1,6mX75cm
Materiale (struttura) alluminio
Materiale (superficie) vetro
Rifinitura mobile verniciatura a polvere

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Francia
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E@% Ewaywyq )

Zag euxaplotoupe mov emMAESATE To GUYKEKPIUEVO TIPOTOV. Katd Tov oxed1aopo Kat TV KATaoKeur Twv
MpoiovTwY pag KataPdaMoupe kaBe duvatr mpoomddeia yia v e¢aogdhion dpotng motdtnTag mov Ba
QVTAMOKPIVETAL OTIC AVAYKEG TWV XPNOTWV.

IHMANTIKO! NPOKEIMENOY NA AMOAAYZETE XTO EMAKPO TO ZYTKEKPIMENO MPOION KATA
TH £YNAPMOAOTHZH, TH XPHZH KAI TH LYNTHPHXH TOY, XAX XYMBOYAEYOYME NA AIABAZETE
MPOZEKTIKA TO MAPON ErXEIPIAIO XPHZHX MPIN XPHZIMOMOIHZETE TO MNPOION. AABETE
YMOWIN TIZ NPOEIAOMOIHXEIX AX®AAEIAL XTO MAPON ErXEIPIAIO. ®YAAZTE TO EFXEIPIAIQ
TIA MEAAONTIKH ANAOOPA.

rﬁm THMANTIKO, NA OYAAXOEITIA MEAAONTIKH
/" ANAQOPA NAPAMOMH: AIABAZTE NPOZEKTIKA

(1. IHMANTIKEX NAHPO®OPIEX )
Xe mepimtwon mou To mpoidv ivat i0n ouvappohoynuévo, BePatwbeite mpwv T xprion Tou 6TL OAEC ot Bideg
€ivat kahd o@typévec. Edv To mpoiov mpoiimoBétel suvapuohdynon amd eadc, Befaiwbeite pohic avoiete
TN GUOKEVAoia 6T TapéYovTal 6Aa TA OTOLYEid TOU amaitolvTal yla T GuVApHOAdYnon Tou TPoiovToc.
Edv o mpoidv eival kateoTpappévo 1§ ENATTIWUATIKO, PNV TO XPNOIHOTIOIOETE Kal EMOTPEYTE TO 0TO
KOVTIVOTEPO KATAOTNHA.

(2. TYNAPMOAOTHIH )

Y0¢ OUVIOTOUE Va XPNOLUOTIOLA0ETE T CUOKEVAGia TOU MPOTOVTOC WG EMPAvELa Epyaaiag yia tn
ouvappoAaynen mpo¢ amo@uyr nuiwv (ypatoouviéc, knhideg pmoyiag, akabapoaiec...). Mpw ohokAnpwoete
Tr OUVAPUOAGYNOT, GUVIOTODE EMionNE va Unv oicete umepPoAikd Tic Bidec kat va agroeTe Aiyo mepiBuplo
Kivnong o€ kaBe ototyeio. MoAc ohokAnpwBei n ouvappoldynan, fefaiwbeite ot dAec ot ideg sivat kahd
o@lypévec. To mpoiov avto mpémel va TomoBeteital oc atabepn empavela. Na t cuvappoAdynon tou
TpoiovTo¢ amartobvTal d0o eviNIKeC.

(3. IYITAZEIL XPHIHX )

To mpoidv auto mpoopidetar yia OIKIaKT, pn EmayyeAuatiki xprion o€ eEwteptko xwpo. Kpatqote To mpoidv
Hakpid amd eAGyec N nyég dpeong BeppdtnTag omwe BeppaoTpeg eéwtepikol Ywpou N Pnotapléc. Av to
Tpoiov dlaBETel EMEKTAOEC ) EMUNKUVOELC, KAE(OTE TIC TPV amo KaBe petapopd.

(4. OPONTIAA KAI SYNTHPHEH )

20 OUOTVOUJIE TNV TAKTIKI GUVTAPNON TOU TTPOIOVTOC 00C: X EIMTWOT TToU T0 TPOi6V dev ypnotuomoteital
Y10 peyaho Xpoviko diaotnpa, pnv apeqoete va to kahupete. H ouvexric ékBean ota otolyeia TG puong
evbéyetat va emrayuvel iy eBopd tou mpoidvtog. Ot mpooTateuTikéC evioxboelC damédou mpooTatelovy
T0 P06V amd TNV vypacia kai amotpémouv TV mpokAnon @Bopwv ato ddmedo dmou Tomobeteital To
TIPOIOV (ypatoouviég, Aekéde ...). poaTaté e To 6TPMUA Kal To padiNdpt 6ac amo TIC KalpIkéC ouvOnKe.
Av To mpoidv mepiéyel SO0, N EMPaveLd Tou UMopE va EQavioel PeEPIKEC ATENELEC Kl SLAQOPES XPWHATOC
He Ty mapodo Tou ypdvou. Ymapyouv, hotmdv, vo mbavéc Noelg: va agrioete To EUAo va moAaiwBei
QUOIKA 1} va mepaoeTe T0 §UAO e €101K6 MAdL yia va ouvTnPROETE TO XPWHA TOU Kal va Tou avadwoeTe
Adpn (etrola ouvtipnon anapaitn).

KaBapiopog

Edv xpnotpomouroete mpoidv kaBaplopou, n EQappoyr| Tou UMopPEi va yivel pe HoAaKO 6Qouyyapt e amod
oamouvi Kat (eotd vepo. Tnpriote mota Tig 0dnyieg mou ouvodehouv Ta v Adyw mpoidvTa Kat eENeyETe edv
€ivat ouppard pe To mpoidv oac. Edv To kaAuppa Tou otpwpatoc 1y Tou paihaplol oag ival agaipopevo,
mpeite TI¢ 0dnyie¢ muoipatog mouv avaypd@oval TNV ETIKETA. LKOUTIGTE TO P06V, Kal €101KA TIC
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emimedeq em@dveleg, peta amé kabe fpoxomtwon 1 xovomwon. a va amopakpoveTal Tuxov akadapoieg
I enipovoug Aekédec, pmopeite va xpnotpomoloete KaBaplotiké Tapav pe faon To ovonveupa yia ta
HETAMIKA pépn.

Kovpnwpata

MNa peyahitepn otabepdtnta Kat yia m SIkr oag aodhela, ogiéte avd Tig fidec mepimou b0 efdopddeg
HETA TN ouvappoloynon. Emméov, va ogiyyete Tic Bidec TouhdyioTov pia gpopd Tov Xpovo yia va emTuyETe
HaKPOYPOVIa GUVTHPNON).

Emokevn
Xe mepimtwon mou To pwpa §ephovdioel, Ta pépn autd Ba mpémet va kabaplatodv kaiva Bagtolyv ek véou
yla va amo@euyBei n dnptovpyia okovpiac.

AmoBnjkevon Toug xapspwoﬁc pRveg
Katd rouc XEILEPIVOUG pgvec ouvioTaTal ) amoBrKevon Tov mPOIOVTOC o€ PO PéPOC pakpLd amd Ty
uypacia (m.y. o€ pia amoBrkn Kimov i kKATw amd Kamolo umdoTeyo).

(5. _AX NPOXTATEWOYME TO MEPIBAAAON MAX )

OupnBeite 0Tl mpémel va myaiveTe Kabe ouokevasia Kal poiov mov PTavel to Téhog ¢ didpketac {wiig
0V 0TV KaT@MNAN eykataotaon dlayeiptong amoppippdtwy.

(6. EITYHEH )

Ta mpoidvra ¢ Naterial sivat oyediaopéva o0p@wva e Ta vYnAdTEPa MPGTUNA MOLOTNTAG Yla TIPOIovVTa
mou mpoopiovTal yla TV KatavaAwTIKK ayopd. H eyyunon toxuet yia xpoviko didotnpa 2 1av and v
Nuepopnvia ayopdg Tou mpoidvtog. H eyydnon kahumrel To 00volo Twv EATTWHAT®WY UMKWY KAt KATAOKEUNC;
Qmousia TUNHATWY Kat OTOLYEIWY Kat {Nid o TPOKUTTEL UTTO KAVOVIKEC GUVORKEC priong. Ot EMOKEVEC
Kal N avtikatdotaon pepwv dev ouvemayeTal Ty EMEKTaon e apxikig dtdpkelag T eyyonon.

E§apéaerg eyyunong

H €yyonon &ev kahrrtet mpoBrpara i aTuxrpaTa mou MPOKUITTOUV a6 E0paRuEvn Xprian Tou TPOIOVTOG.

H kdhuyn ¢ eyyonone meplopiCetat atnv aia tou mpoiévtog avtov. Ot akorovBeg meputaoeig

e€apolvtal pnd:

+ Znpud mou mpokhBnKe katd m ouvappodynan.

. _eewplaoua XPWHATWVY Kat Aekédeq Tou mpoEKUPav amd jin GURPOPQWON e Tig 0dnyies duvTrpRONG.

+ "Katd 1o avotypa ¢ 0UOKEVAGiAG MPOGESTE Yidl iXvn A0 XAPTOKOMTY Kat 0UPPAMTIKO,kabwg kat yia
onuadia Noyw dpeong Eﬂ(l(pl’]( NC EMPAVELQNG TOU TTPOTOVTOE KAt TOU E6GQOUC. (pPOVTIOTE va UMApYXEL
TIPOOTATEVTIK XapTovt!)”

L€ mepimtwon epgaviong mpoBANuATWY L€ To MPOidv 0alg, EMKOWWVIIOTE e Tov SleuBuv Tou TRrpaTo

KIJTou 010 KaToTnd T meptoyng oac. Qulagte to Tipohdyto i my anddeién ayopde, Eneidi To eyypago

auté Ba oag {nndei katd Ty emeepyacia omoLOVIATIOTE AITAATOC.

2ag EVXapLOTOUIE Yia TV ayopd oag Kai eATti{oupie va peivete amoATWE IKAVOOINEVOL aTT6 TO TTPOIOV pag.

H yvwpn 0ag oXETIKA [ T0 POV auT eival TOAU onuavTIKe yia epd yia va BEATIOVOHAOTE OUVEXWS Kal

V0 QVTAMOKPIVOPAOTE OTIC QVAYKES 00, LUVENWC, P dlotdoete va potpacteite padi pag péow Tou 10TOTOMoU

Hag TNV EUMELPia 00C OXETIKA e TO TPOTOV pag.

(7. TEXNIKEXZ NPOAIATPAQEX )
Avagopd  (dlaotaoelc) 90cmX92cm/1,6mX75cm
YAkO (mhaioto) a\oupivIo
YMko (emodvela) yuahi
Owiptopa enimov EMIYPLOJA OE OKOVN

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - TaMia
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) Wstep )

Dziekujemy za wybdr tego produktu. Projektujac i wytwarzajac nasze produkty, doktadamy wszelkich
staran w celu zapewnienia doskonatej jakosci aby spetni¢ oczekiwania uzytkownikéw.

WAZNE! ABY PRODUKT TEN ZAPEWNIL CALKOWITA SATYSFAKCJE PODCZAS JEGO INSTALACI,
UZYTKOWANIA | KONSERWACJI, ZALECAMY UWAZNE PRZECZYTANIE NINIEJSZE) INSTRUKCJI
O0BSLUGI. PRZED UZYCIEM PRODUKTU NALEZY ZWROCIC UWAGE NA PODSTAWOWE OSTRZEZENIA
DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA ZAWARTE W NINIEJSZEJ INSTRUKCJI | ZACHOWAC JA DO
WYKORZYSTANIA W PRZYSZLOSCI.

WAZNE ZACHOWAC INSTRUKCJ%DO WYKORZYSTANIA
WPRZYSZLOSCI UWAZNIE PRZECZYTAC

(1. WAZNE INFORMACJE )

Jesli produkt jest juz zmontowany nalezy sprawdzic przed uzyciem czy wszystkie Sruby s3 mocno dokrecone.
Jesli produkt wymaga montazu nalezy upewnic sie, ze wszystkie elementy niezbedne do jego instalacji
zostaty dostarczone w opakowaniu. Jesli produkt jest uszkodzony lub wadliwy, nie nalezy go uzywaci
zwrécic do najblizszego sklepu.

(2. INSTALAUA D

Zalecamy uzycie opakowania produktu jako powierzchni do montazu w celu unikniecia uszkodzen
(zarysowan, odpryskéw lakieru, brudu....). Zalecamy réwniez nie dokreca¢ nadmiernie Srub przed
zakoniczeniem montazu i pozostawic troche luzu dla kazdego elementu. Po zakoriczeniu montazu
nalezy upewnic sie, ze wszystkie sruby s3 mocno dokrecone. Produkt ten powinien by¢ umieszczony
na stabilnej powierzchni. Wymaga on dwdch dorostych oséb do wykonania montazu.

(3. INSTRUKCJE UZYTKOWANIA )

Produkt ten przeznaczony jest do uzytku domowego i nieprofesjonalnego na zewnatrz pomieszczen.
Produkt nalezy przechowywac z dala od ptomieni i bezposrednich Zrodet ciepta, takich jak grzejniki
zewnetrzne i grille. Jesli produkt ma rozszerzenia lub przedtuzenia, zamkna¢/schowac je przed kazdym
transportem.

(4. KONSERWACA | UTRZYMANIE )

Zalecamy regularng konserwacje produktu. W przypadku dtugotrwatego nieuzywania nalezy przykry¢
produkt. Ciagte narazenie na dziatanie czynnikéw klimatycznych moze przyspieszy¢ proces starzenia sie
produktu. Zastosowanie podktadek chroni produkt przed wilgocia i zapobiega uszkodzeniu podtoza, na
ktérym jest on umieszczony (zadrapania, plamy). Prosze zabezpieczy¢ materac lub poduszke przed
niesprzyjajacymi warunkami atmosferycznymi. Jesli produkt zawiera drewno, moze pojawic sie pewna
szorstko$¢/chropowatosc i zmiana koloru. Mozliwe s wéwczas dwa rozwiazania: pozwoli¢ na naturalny
sposob starzenia sie drewna lub naoliwi¢ drewno, aby zachowac jego kolor i przywrdci¢ potysk (wymagana
jest coroczna konserwacja).

(zyszczenie

Jedli uzywasz $rodka czyszczacego, mozna go zaaplikowac przy pomocy nieabrazyjnej gabki z zastosowaniem

tagodnego mydfa i goracej wody. Nalezy Scisle przestrzegac instrukcji dofaczonych do takich produktéw

i sprawdzi¢, czy s one kompatybilne z danym produktem.

Jesli produkt zawiera element tekstylny, postepowac zgodnie z etykieta pielegnacyjna. Jesli pokowiec
20




materaca lub poduszki jest zdejmowalny, postepowac zgodnie z instrukcja prania podana na etykiecie.
Po opadach deszczu lub $niegu wytrze¢ produkt, szczegdlnie ptaskie powierzchnie. Aby usunac brud lub
plamy z powierzchni metalowej mozna uzy¢ srodka do czyszczenia okien na bazie alkoholu.

Mocowania
Aby zapewnic lepsza stabilnos¢ i bezpieczeristwo, nalezy dokreci¢ Sruby okoto dwdch tygodni po montazu.
Dokrecac $ruby co najmniej raz w roku w ramach dtugotrwatej konserwadiji.

Naprawa
W przypadku ztuszczania sie farby nalezy oczyscic i pomalowac uszkodzony obszar, aby zapobiec
powstawaniu rdzy.

Zimowanie

W zimie zaleca sie przechowywanie produktu w suchym miejscu zdata od wilgoci, na przyktad w szopie
ogrodowej lub pod dachem. W zimie zaleca sie, w miare mozliwosci, przechowywanie produktu w suchym
miejscu z dala od wilgoci, na przyktad w szopie ogrodowej lub pod dachem.

(5._CHRONMY SRODOWISKO NATURALNE )

Nie zapomnij o dostarczeniu opakowan i produktow wycofanych z eksploatacji do centrum utylizagji
odpaddw.

(6. GWARANCIA )

Produkty NATERIAL sq projektowane zgodnie z najwyzszymi standardami jakosci dla produktéw
przeznaczonych na rynek konsumencki. Gwarancja sprzedazy obejmuje okres 2 lat od daty zakupu
produktu. Gwarancja obejmuje wady fabryczne: brakujace czesci i podzespoty, uszkodzenia powstate
w normalnych warunkach uzytkowania. Naprawy i wymiana czesci nie wydtuzaja pierwotnego okresu
gwarangji.

Wykluczenia z gwarangji

Gwarancja nie obejmuje problemdw lub zdarzen wynikajacych z niewfasciwego uzytkowania produktu.

Gwarancja na produkt jest ograniczona do wartosci produktu. Wyklucza sie w szczegdlnosci nastepujace

przypadki:

« Uszkodzenia spowodowane podczas instalagji.

« Przebarwienia i plamy wynikajace z nieprzestrzegania instrukgji konserwacji.

« Podczas otwierania opakowania moga powstacwidoczne $lady po nozu i zszywkach oraz $lady
spowodowane bezposrednim kontaktem powierzchni produktu z podfoga. (pamietac, aby zabezpieczy¢
go tektura!).

W przypadku probleméw z produktem prosimy o kontakt z 0sobg odpowiedzialng za dziat ogrodniczy w

Panstwa sklepie. Zachowac fakture lub paragon: dokumenty te beda wymagane do rozpatrzenia Paiistwa

roszczen.

Dziekujemy za zaufanie i mamy nadzieje, ze nasz produkt w petni spetni Paristwa oczekiwania. Wazne dla

nas jest, abysmy poznali Paristwa opinie na temat produktu tak, aby stale go udoskonalac i lepiej zaspokajac

Panstwa potrzeby. Zapraszamy do podzielenia sie swojq opinig na naszej stronie internetowej.

(7. SPECYFIKACJA TECHNICZNA )
Dane (wymiary) 90cmX92m/1,6mX75cm

Materiat (rama) aluminium

Materiat  (powierzchnia) szkto

Wykoriczenie mebli malowanie proszkowe

ADEQ Services - 135 rue Sadi Carnot (5 00001 - 59790 RONCHIN - Francja
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) 3aranbHa ingopmauia )

Mu pakyemo Bam 3a Bubip Liboro npoaykTy. Ipu po3po6ii i BUpOOHILLTBI HaLLOT NPoAYKLIT M JOKTaZaEMO
BCiX 3yCUAb 10 TOTO, 106 3a6e3neunTy yyAoBY AKICTb, L0 BiANOBIAA€E NOTpebam KOpUCTYBaYiB.
BAMUIMBO! 1A TOTO, LLIOB OTPUMATI MAKCUMAJIbHE 3AI0BOJIEHHA BI JAHOTO NPOAYKTY
NPV A0T0 YCTAHOBLY, BUKOPUCTAHHI 1 OBCTYTOBYBAHHI, MU PEKOMEH/IYEMO BAM YBAXKHO
MPOYUTATU LIE KEPIBHULITBO 3 EKCNYATALLII MEPE/ BUKOPUCTAHHAM NPOAYKTY. BYb
NACKA, 3BEPHITb YBATY HA OCHOBHI MOMEPEAKEHHA NP0 BE3NEKY B LIbOMY KEPIBHULITBI,
I 3BEPEXITb 10r0 1 NOAANBLLOr0 BUKOPUCTAHHA.

=\ BAMIBO, 36EPEXITb 1A NOAA/bLLOTO . ]
[ BUKOPWCTAHHA: BY/Ib JIACKA, YBAXHO MPOYUTAUTE

(1. BAXNMBA IHOOPMALYIA )

Ao Bupi6 BXe 3ibpaHo, nepe BUKOPUCTAHHAM NepeKOHAITeCA, L0 BC FBUHTM HaZiliHO 3aKpinneHi.
AAkwo Bupi6 BuMmarae 36ipku, 6yab nacka, nepekoHainTeca, Lo BCi enemeHTI, HeobXiaHi ana iioro
yCTaHOBKM, 6ynu HaZiaHi npu BiAKPUTTI ynakoBKy. AKLLLO NPOAYKT NOLLKOMXeHNi abo Mae fedeKTu, He
BMKOPWCTOBYIATE 1i0r0 i NOBEPHITb B HAROANKUMIA Mara3uH.

(2. YCTAHOBKA )

Mu peKomeHAY€EMO BUKOPUCTOBYBATY YNakoBKY NPOAYKTY B AKOCTi NOBEPXHi AN1A OT0 YCTAaHOBKMN,
00 YHUKHYTI NOLIKOZXeHb (nogpAnuH, naam ¢apbu, bpyay ...). llepes 3aBepLueHHAM yCTaHOBKN
MV TaKOX PEKOMEH[YEMO He 3aTAryBaTW TBUHT 3aHAZATO CUBHO | 3alMLLMT TPOXY 3330pY AA KOXHOI
ZAetani. Micna 3aBepLUeHHA YCTAHOBKM NepeKoHaliTecs, Lo BCi rBUHTI HailiHo 3aTArHyTi. Lieit npogykt
MoBIHEH 6yTIN po3MmiLLeHIiA Ha CTiliKiil noBepxHi. [inA 3aBepLUeHHA YCTaHOBKIA LibOr0 NPOAYKTY NoTpi6
Hi 1Ba AOPOCIINX.

(3. MOPAZM LLIO/10 BUKOPUCTAHHA )

Lleit npoayKT npu3HaueHuit 414 JOMALUHLOTO | HEKOMePLLIHOr0 BUKOPUCTAHHA Ha BIAKPUTOMY MOBITPI.
Tpumaiite BUpI6 nofani Bif BOTHIO i NPAMUX [PKepen Tenna, TakiAx AK 30BHiLLIHi 06irpiBayi i rpuni-6ap6ekio.
AKLL0 BUPi6 Ma€ HacaaKu abo HACTABHi YaCTUHW, 3aKpUBAIiTE iX Nepes KOXKHUM TPaHCMOPTYBAHHAM.

(4. pornap 1A 06CNYrOBYBAHHSA )

Mu pekomeHZyeMO NpoBOAKTY perynapHe 06C1yroByBaHHA Bawioro npoayKry.

Y pasi, AKLLo Bupi6 He Oyae BUKOPUCTOBYBATUCA NPOTArOM TPUBANOrO Nepiogy uacy, byAb nacka, He
3abyabTe HakpuTU itoro. MocCTiliHMI BANNB NOTOAHUX YMOB MOXe NPUCKOPUTI 3HOLIEHHA Bipoby.
BuKopucTaHHa Hakneliok Ha MebneBi HiXKKKM JoNOMarae 3axucTuTi BUPIb Bi Bonory i 3anobirae
MOLLKOZKEHHIO NIANOTK, Ha AKiil BiH po3miLLeHnii (noapAnuHM, nAAMIA...). Byab nacka, 3axuctiTo cBili
MaTpaLl Yn NofyLKy Bid Herogu. AKLL0 BUPi6 MiCTUTb AepeBUHY TO 3 YaCOM Ha HbOMY MOXKYTb 3'ABUTUCA
LLIOPCTKOCTI, @ KOMip MOXe 3MIHUTUCA. Y TakoMy BUNaZKY MOXUBI 1Ba PillieHHA: 103BONUTI JiepeBy
3iCTapUTMCh NPUPOAHMM YNHOM a60 NPOCOYNTY JiepeBUHY MAcToM, Lo6 36eperT i Konip i BisHOBUTI
6nuck (HeobXifHe LWopiYHe OHOBIIEHHA).

OunLieHHA

AKwo Bu BMKopucTOBYETE MIntOUNIE 3aCi6, 1Or0 MOXKHA HAHOCUTY Heabpa3nBHOI ry6KOHK 3 MIANIOM i
rapAYoio BOAOH0. YBaXKHO AOTPUMYIATECH IHCTPYKLIIIA, LU0 A0AAI0THCA 10 TaKNX NPOAYKTIB, i NepeKkoHaiTecs,
L0 BOHM CyMicHi 3 Bawwmm Bupobom. AKiLo Bupi6 Mae TKaHUHHNIT enemeHT, 6y b nacka, AOTpUMYiiTeCh
iHCTPYKLiiA 33 AOMMAZOM Ha /0r0 eTUKeTL. AKLLO YoX0A BaLLIOro MaTpaLia Ui MoAYyLLIKIA 3HIMH, LOTPUMYITECH




3a3HayeHNX Ha eTUKETLL IHCTPYKLi Wwozo npaHHA. MpoTpiTb BUpi6, 0c06nMBO NAOCKI NOBePXHi, nicna
KOXHOro oLy abo cHiry. [ina BuganexHa 6pyay abo cTilikmx niAM Ha MeTani MoXHa BUKOPUCTOBYBATI
3aCib AnA MUTTA BiKOH Ha CUPTOBIN OCHOBI.

KpinneHua

[na Kpauwoi cTilikocTi i AnA Bawwoi 6e3neku 3aTArHITb FBUHTY L€ pa3 NPUOAN3HO Yepe3 1Ba TUXKHI
nicnA yCTaHOBKM. 3aTAryiATe rBUHTY TAKOX, AK MiHIMYM, 0AMH pa3 Ha pik Ana 0inblu TpuBanoi
eKcnnyatauii.

Pemont

Y pasi BignyLLeHHA Gpapbu NOLKOKEHY YacTUHY HeobXiaHO ouncTuTY i nepedapbysaTy, Wob YHUKHYTH
YTBOPEHHS ipXi.

36epiraHHs B 3MMOBHii nepiof
B3umky pekomeHgyeTbea 36epiraty Lieit BUpi6 B cyxomy micwi, nogani Big BONOry, Hanpuknag, y xo36moui
6o nig jaxom.

(5. 3AXWCT HABKOJMILHbOTO CEPEOBULLA )

byab nacka, He 3abyabTe BifHECTU yNaKoBKY i BUPOOYU 3 BUYepNaHNM TepMiHOM CTy»61 B LieHTp
yTuUni3awii giaxogis.

(6. TAPAHTIA )

MpoaykTu NATERIAL po3pobneHi BifnoBigHO A0 HABILLIAX CTaHAAPTIB AKOCTi AnA BUPOOIB, NpU3HAUeHmX
ANA CNOXUBYOro PUHKY. JlaHa rapaHTis Npofaxy NOLMPIOETHCA HA Nepiod 2 poKY 3 JaTh MOKYNKI
npozayKTy. LA rapaHTia nowwmpioeTbea Ha BG AedeKTu MaTepianis i BUTOTOBNEHHA: BiCYTHI KOMMIEKTYHOY
i jeTani, a TakoX NOLIKOZXKEHH, LU0 BUHMKATb NPU HOPMANbHUX YMOBAX eKcnyatavii. PeMOHT i
3aMiHa fieTaneli He NPU3BOAATb 0 MPOLOBXKEHHA OYATKOBOrO rapaHTiiiHOr0 TEPMiHY.

BuHATKM 3 rapanTii

[laHa rapaHTial He NOLLMPIOETHCA Ha NPO6NeMM Ta HUMAGHTY, BUKNKAHI HENPaBUAbHIM BUKOPUCTAHHAM

npoayKTy. [apaHTiliHe NOKpUTTA 06MexeHe BapTICTHO LibOro MPOAYyKTY. 30Kpema BUKIHUEHi HiXKue3a3HaueHi

BUNfKM:

« [owKoAKeHHA N yac yCTaHoBKM.

« Buugini konbopu abo nAmMM, BUKNMKAHI HeJOTPUMAHHAM iHCTPYKLi 33 AOrNAZOM.

+ [lig yac po3KpUTTA yaKoBKY 3MNLLAIOTLCA NI KaHLIENAPCHKOTO HOXa Ta CK0O, a TaKOX TTiay, LU0 BUHUKAK
B pe3ynbTari PAMOro KOHTaKTY noBepXHi BUpo6y 3 nianoroto.(BukopucToBylite KapToH A 3axucty!)

B pasi npobnem 3 Bupo6om, byb N1acka, 3BepHITLCA 40 MeHebxepa (aoBoro Biiny Batuioro marasuHy. 36epexitb

paxyHok-(akTypy abo KBuTaHLjlo: Bam 3HagobnATbCA L JoKymeHTI Mpi 06po6ii Oy Ab-AKIX MPeTeH3ill.

Mu aakyemo Bam 3a nokynky i cnogiBaemocs, 140 BUKOPUCTAHHA HALWOro npoaykTy Bac uinkom

3310BONbHUTb. Ham BaxnuBo 3HaTh Baluy AymKy npo Lieid npoayKT, wob NpofoBuTY NOKPaLLyBaTH

ioro i KpalLe Bignosiaaty Bawwum notpe6am. Tox, mu 6yaemo pagi 6aunty Baww Bigryk npo Bupi6 Ha

HaLLoMy CaliTi.

(7. TEXHIYHA CNELNOIKALIA )
EtanoH (po3mip) 90cmX92cm/1,6mX75cm
Martepian (kapkac) ANoMiHiN
Matepian (moBepxHs) K0
03p00a dypHiTypK NOPOLIKOBE NOKPUTTA

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - OpaHuis
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) Introducere )

Va multumim cd ati ales acest produs. La proiectarea si la fabricarea produselor noastre, facem tot ce putem
pentru a asigura o calitate excelenta care raspunde nevoilor utilizatorilor.

IMPORTANT! PENTRU CA ACEST SA VA OFERE 0 SATISFACTIE TOTALA LA INSTALAREA, UTILIZAREA
SIINTRETINEREA SA, VA RECOMANDAM SA CITITI CU ATENTIE ACEST MANUAL iNAINTE DE A FOLOSI
ACEST PRODUS. VA RUGAM SA TINETI SEAMA DE AVERTISMENTELE DE BAZA REFERITOARE LA
SECURITATEA CONTINUTULUI ACEST MANUAL S| CONSERVAREA ORICAREI REFERINTE ULTERIOARE.

=1\ IMPORTANT, PASTRATI PENTRU ORICE REFERINTA
[ ULTERIOARA: CITITICU ATENTIE

(1. INFORMATII IMPORTANTE )

In cazul in care produsul este asamblat, verificati ca toate suruburile sunt fixate solid inainte de utilizare.
Dacd produsul trebuie asamblat de dumneavoastra, asigurati-va cd toate elementele necesare instalarii
produsului sunt furnizate in momentul in care deschideti ambalajul. Dacd produsul este deteriorat sau
prezinta defecte, nu il folositi si aduceti-l la magazinul cel mai apropiat.

(2. INSTALARE )

Va recomanddm sd folositi ambalajul produsului ca suport de montaj pentru a evita orice deteriorare
(zgérieturi, vopsea ciobitd, murdarie. . .). Inainte de a termina montajul, va recomandam sa nu strangeti
prea tare suruburile i sd ldsati putin joc pentru fiecare element. O data montajul terminat, asigurati-va
(d toate suruburile sunt bine stranse. Acest produs trebuie pus pe o suprafata stabila. Este nevoie de
doi adulti pentru montarea acestui produs.

(3. SFATURI DE UTILIZARE )

Acest produs este destinat utilizarii casnice si neprofesionale in exterior. Tineti produsul la distanta
de foc si de sursele directe de caldurd precum radiatoarele externe si gratarele. Dacd produsul are
extensii sau prelungiri, prindeti-le inainte de fiecare transport

(4. INTRETINERE SI MENTENANTA )

Vi recomandam sa efectuati intretinerea requlatd a produsului. In cazul neutilizarii prelungite, nu uitati
sa acoperiti produsul. Expunerea continud la elementele climatice poate accelera invechirea produsului.
Folosirea patinelor permite protejarea umiditatii si evitarea deteriorarii solului pe care este asezat
(zqarieturi, pete...).Va rugam sa va protejati salteaua sau perna de intemperii. In cazul in care produsul
contine lemn, aspectul sau poate prezenta cateva asperitati si variatii de culoare in timp. Prin urmare
sunt posibile doua solutii: Idsati lemnul sa imbdtraneasca natural sau ungeti lemnul pentru a-i pastra
culoarea si a-i reda stralucirea (este necesard intretinerea anuala).

Curatare

Daca folositi un produs de intrefinere, acesta poate fi aplicat cu ajutorul unui burete neabraziv cu un sapun
delicat si apd calda. Urmati cu atentie instructiunile furnizate impreund cu acest produs si verificati-le
compatibilitatea. Dacd produsul cuprinde un element textil, respectati eticheta de intrefinere. Daca husa
saltelei sau fata dvs. de pernd este detasabild, respectati instructiunile de spalare mentionate pe etichetd.
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JStergeti produsul, in special suprafetele plane, dupa orice episod de ploaie sau ninsoare. Pentru a
indepdrta murdaria sau petele rezistente, un produs de curdtare pentru geamuri pe baza de alcool
poate fi folosit pe meta

Fixari
Pentru o stabilitate mai buna si pentru siguranta dumneavoastrd, strangeti suruburile la doud saptamani
de la montare. Strangeti din nou produsul cel putin o datd pe an pentru o intretinere durabila

Reparare
In cazul cojirii vopselei, partea afectatd trebuie curatatd si vopsita din nou pentru a evita formarea ruginii.

Depozitarea pe timp de iarna

larna, este recomandat sd depozitati produsul intr-un loc uscat ferit de umezeald, de exemplu intr-un
addpost din grddina sau sub un acoperis.

(5. SAPROTEJAM MEDIUL )
Nu uitati sa duceti ambalajele si produsele uzate intr-un centru de deseuri.
(6._GARANTIE )

Produsele NATERIAL sunt proiectate conform normelor de calitate cele mai stricte pentru produsele
destinate publicului larg. Garantia de vanzare acoperd o perioada de 2 ani incepand cu data achizitionarii
produsului. Garantia acopera defectele de fabricatie: piesele si elementele lipsd, daunele provocate in
conditii normale de utilizare. Reparafiile si inlocuirea pieselor nu duc la prelungirea duratei garantiei
initiale.

Excluderi de garantie

Garantia nu acopera problemele sau incidentele care rezultd din utilizarea incorecta a produsului. Garantia
produsului se limiteaza la valoarea acestuia. Sunt excluse mai ales urmdtoarele cazuri:

« Daunele produse in timpul instalarii.

« Decolordrile si petele care rezulta din nerespectarea instructiunilor de intretinere.

« La deschiderea ambalajului pot exista urme de cuter si de agrafe, precum si semne datorate unui
_ contact direct intre suprafata produsului si sol (va rugam sa-| protejati printr-un carton!)

In cazul in care aveti probleme cu produsul, vd rugam sa contactati responsabilul raionului de gradind
din magazin. Pastrati factura sau chitanta: aceste documente va vor fi cerute pentru prelucrarea
reclamatiilor.

Vd multumim pentru increderea acordata si sperdm cd asteptdrile dumneavoastrd vor fi integral
indeplinite folosind acest produs. Pentru noi este important sa va cunoastem parerea despre acest
produs, pentru a-l imbunatati in permanentd pentru ca el sa poatd raspunde nevoilor dumneavoastra.
Nu ezitati sa ne spuneti parerea pe site-ul nostru internet.

(7. SPECIFICATII TEHNICE )
Referinta (dimensiuni) 90cmX92¢m/1,6mX75cm

Material (cadru) aluminiu

Material (suprafata) sticla

Finisah mobilier invelis cu pudrd

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Franta
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Obrigado por escolher este produto. Ao projetar e fabricar nossos produtos, implementamos nossos
esforcos para garantir uma excelente qualidade, atendendo as necessidades dos usudrios.

IMPORTANTE! PARA ESTE PRODUTO OFERECER UMA SATISFACAO TOTAL AO INSTALAR, USAR E
REALIZAR SERVICO DE MANUTENGAO, RECOMENDAMOS QUE LEIA ESTE MANUAL CUIDADOSAMENTE
ANTES DE URILIZAR 0 PRODUTO. CONSIDERE 0S AVISOS DE SEGURANCA BASICOS CONTIDOS
NESTE MANUAL E MANTENHA-O PARA REFERENCIA FUTURA.

IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA FUTURAS CONSULTAS:
LEIA CUIDADOSAMENTE

(1. INFORMACOES IMPORTANTES )

(aso o produto esteja montado, verifique se todos os parafusos estao bem apertados antes de utilizar.
Se o produto for montado por vocé, certifique-se ao abrir o pacote que todos os itens necessarios para
instalar o produto foram fornecidos. Se o produto estiver danificado ou tiver defeitos, nao o use e
devolva-o na loja mais préxima.

(2. INSTALACAO )

Recomendamos usar a embalagem do produto como superficie para a instalagao do produto, a fim de
evitar danos (arranhdes, tinta descascada, sujeira ...). Antes de terminar a instalacao, também recomendamos
nao apertar demais os parafusos e deixar um pouco de jogo para cada item. Quando a instalacdo estiver
concluida, certifique-se que todos os parafusos estejam bem apertados. Este produto deve ser colocado
em uma superficie estavel. Dois adultos sao necessarios para a instalacao deste produto.

(3. MODO DE USAR )

Este produto destina-se ao uso doméstico e ndo comercial, ao ar livre. Mantenha este produto longe de
chamas ou fontes diretas de calor, como aquecedores externos e churrasqueiras. Se o produto for dobravel
ou tiver extensoes, feche-as antes de cada transporte.

(4. MANUTENCAO E CONSERVACAO )

Recomendamos a manutencdo regular de seu produto. Em caso de nao usar o produto por um longo
periodo de tempo, ndo esqueca de cobrir o produto. A exposicao continua a elementos climaticos pode
acelerar o envelhecimento do produto. 0 uso de patins ajuda a proteger o produto da umidade e evita
danos ao piso em que o produto € colocado (riscos, manchas ...). Proteja seu colchdo ou almofada das
condi¢des meteoroldgicas. Se o produto contém madeira, sua aparéncia pode apresentar algumas
rugosidades e variacdes de cor ao longo do tempo. Duas soluges sao entdo possiveis: deixe a madeira
envelhecer naturalmente ou pode olear a madeira para preservar sua cor e restaurar seu brilho (é
necessdria uma manutencao anual).

Limpeza

Se vocé usar um produto de limpeza, ele pode ser aplicado usando uma esponja ndo abrasiva com sabdo
neutro e dgua morna. Siga cuidadosamente as instrucdes fornecidas com esses produtos e verifique sua
compatibilidade.
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Se o produto incluir algum elemento téxtil, siga as instrugdes de cuidados indicadas em seu rotulo. Se a
capa de seu colchao ou almofada for removivel, siga as instrucdes de lavagem na etiqueta. Seque o
produto, especialmente as superficies planas, depois de chuva ou neve. Para remover sujeira ou manchas
dificeis, um limpador de vidros a base de dlcool pode ser usado no metal.

Fixacoes
Para melhor estabilidade e seguranca, aperte os parafusos aproximadamente duas semanas apds a
instalacao. Também aperte o produto pelo menos uma vez por ano para manutencdo a longo prazo.

Reparo
No caso de pintura descascada, a parte afetada deve ser limpa e repintada para evitar a formacdo de
ferrugem.

Durante o inverno
No inverno, recomenda-se armazenar esse produto em um local seco e longe da umidade, por exemplo,
em um abrigo de jardim ou sob um telhado.

(5. PROTEGER NOSSO MEIO AMBIENTE )

Por favor, lembre-se de levar as embalagens e produtos em final de suas vidas para um centro de descarte
de residuos.

(6. GARANTIA )

Os produtos NATERIAL sao projetados de acordo com os mais altos padrées de qualidade para produtos
destinados aos consumidores. A garantia de venda cobre um periodo de 2 anos a partir da data de compra
do produto. A garantia cobre todos os defeitos de fabricacao: pecas e elementos em falta, danos ocorridos
em condi¢des normais de uso. Reparos e substitui¢es de pecas nao resultam em uma extensao do periodo
de garantia original.

Exclusoes de garantia

A garantia ndo cobre problemas ou incidentes resultantes do uso indevido do produto. A garantia do

produto € limitada ao valor do produto. Os sequintes casos sao particularmente excluidos:

« Danos ocorridos durante a instalagao.

« Descoloracdo e manchas resultantes do nao cumprimento das instrucdes de manutencao.

« Ao abrir a embalagem, tracos de cortadores e de grampos bem como marcas devido ao contato direto
entre a superficie do produto e o solo. (proteja com um papelao!)

Em caso de problema com seu produto, entre em contato com o gerente do departamento de jardinagem.

Conserve sua fatura ou recibo: esses documentos serao solicitados para o processamento de suas

reivindicacdes.

Agradecemos sua confianga e esperamos que suas expectativas sejam plenamente satisfeitas usando nosso

produto. E importante que saibamos sua opinido sobre o produto, a fim de o melhora continuamente para

melhor atender as suas necessidades. Portanto, nao hesite em compartilhar sua opiniao em nosso site.

(7. ESPECIFICACAO TECNICA )
Referéncia (dimensao) 90cmX92cm/1,6mX75cm
Material (estrutura) aluminio
Material (superficie) vidro de PE
Acabamento da mobilia revestimento en po
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E& Introduction )

Thank you for choosing this product. Upon designing and manufacturing our products, we place all of
our efforts into ensuring an excellent quality that meets the needs of the users.

IMPORTANT ! IN ORDER TO OBTAIN THE UTMOST SATISFACTION FROM THIS PRODUCT UPON
SETTING IT UP, USING IT, AND MAINTAINING IT, WE RECOMMEND THAT YOU CAREFULLY READ
THIS USER MANUAL BEFORE USING THE PRODUCT. PLEASE PAY ATTENTION TO BASIC WARNINGS
RELATING TO SAFETY WITHIN THIS MANUAL, AND KEEP THE MANUAL FOR LATER REFERENCE.

=Ny IMPORTANT, TO BE KEPT FOR FUTURE REFERENCE :
rﬁm PLEASE READ CAREFULLY

(1. IMPORTANT INFORMATION )

If the product is already assembled, please make sure that all screws are tightly fixed before using it. If
the product requires that you assemble it, please make sure upon opening the package that all the
elements needed for setting up the product have been provided. If the product is damaged or has defects,
do not use it and take it back to the nearest store.

(2. SETUP )

We recommend using the product packaging as a surface for setting up the product in order to avoid
damage (scratches, paint stains, dirt...). Before finishing setup, we also recommend not tightening
the screws too much and leaving a bit of play for each element. Once setup is completed, please make
sure that all screws are firmly tightened. This product must be placed on a stable surface. Two adults
are needed to complete the setup of this product.

(3. USE RECOMMENDATIONS )

This product is intended for home and non-business use outdoors. Keep this product away from flames
or direct heat sources such as outdoor heaters and BBQ grills. If the product has folding parts or extensions,
close them each time before transporting.

(4. CARE AND MAINTENANCE )

We recommend regular maintenance of your product.

In case of not using the product for an extended period of time, please remember to cover it. Continuous
exposure to weather elements may accelerate deterioration of the product. Using floor pads helps protect
the product from humidity and prevents damage to the floor on which the product is placed (scratches,
stains...). Please protect your pad or your cushion from weather elements. If the product contains wood,
its appearance may show some rough aspect and color changes over time. There are two solutions: let the
wood age naturally or oil the wood to preserve its colour and restore its shine (annual maintenance required).

Cleaning

If you use a cleaning product, it can be applied using a non-abrasive sponge with a mild soap and hot
water. Follow closely the instructions provided with the such products and check to ensure they are
compatible with your product.
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If the product has some fabric element, please follow the care instructions on its label. If your pad or
cushion cover is removable, please follow the washing instructions indicated on the label. Wipe the
product, especially the flat surfaces, after each rain or snow event. To remove dirt or stubborn stains,
an alcohol-based glass window cleaner can be used on the metal.

Fastenings

For better stability and for your safety, tighten the screws once again around two weeks after setup.
Tighten the screws also at least once a year for a long-lasting maintenance.

Repair

In case of paint chipping off, the affected part must be cleaned and repainted in order to avoid formation
of rust.

Wintering
In winter, it is recommended to store this product in a dry location away from humidity, for example in
a garden shelter, or under a roof.

(5. LET'S PROTECT OUR ENVIRONMENT )
Please remember to take packages and products that reach the end of their lives to the waste facility.
(6. WARRANTY )

NATERIAL products are designed according to the highest quality standards for products intended for
the consumer market. This sale warranty covers a period of 2 years as of the date of purchase of the
product. This warranty covers all defects in materials and workmanship: missing parts and elements,
and damage occurring under normal use circumstances. Repair and replacement of parts do not lead
to an extension of the initial warranty period.

Warranty exclusions

This warranty does not cover problems nor incidents resulting from incorrect use of the product. Warranty

coverage is limited to the value of this product. The following cases are particularly excluded:

- Damage occurring during setup.

« Fading colours, or stains resulting from non-compliance with care instructions.

« Upon opening the packaging, traces of cutters and staples, as well as marks resulting from contact
between the product surface and the floor. (Please protect it with cardboard!)

In case of problems with your product, please contact the manager of the Garden department of your

store. Keep your invoice or your receipt: these documents will be requested upon processing any claims.

We thank you for your business and hope that you will be completely satisfied using our product. It is
important for us to know your opinion regarding this product, in order to keep improving it to better
meet your needs. Therefore, please do not hesitate to share your experience with our product on our
website.

(7. TECHNICAL SPECIFICATION )
Reference (dimension) 90cmX92cm/1,6mX75cm

Material (frame) aluminum

Material (surface) glass

Funiture finish powder coating

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 000071 - 59790 RONCHIN - France
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@ Ceproduit est recyclable. S'il ne peut plus tre utilisé, veuillez lapporter dans un centre de recyclage de déchets.

@ Este producto es reciclable. Si ya no se puede usar, llévelo a un centro de reciclaje de residuos.

@ Este produto reciclavel. Se deixar de o utilizar, entregue-o num centro de reciclagem de residuos.

@ Questo prodotto pud essere riciclato. Se deve essere smaltito, portalo presso un centro de reciclaggio.

@ Autd 1o ipoidv lvar avakukAboo. Edy Sev pmopel méov va ypnouiomomdel, PETadEPETe T 0 KATIOW KEVIPO AVAKOKAWOTC ANoppUILATI.
@ Tenprodukt poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje by uzyteczny nalezy dostarczyG go do punktu zoiorki odpadow.

@ Liei npopyKT MoXe nepeposnATUCA. AKLLO BOHO GiNIbLLIE HE C MPUEATHE ANA BUKOPUCTYBAHHS, 35aVTe A0r0 B YTUI3ALiMHIA LEHTP.

@ Aceast produs este reciclabil. Daca numai poate ti folosit, va rugam s il aduceti intr-un centru de reciclare a deseurilor.

@ Este produto & reciclavel. Se ndo puder mais ser usado, descarte em um centro de reciclagem de residuos.

@ This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre.
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Production date:
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** Garantie 2 ans/ 2 afos de garantia / Garantia de 2 anos / Garanzia 2 anni/ Eyyunon 2 etv / Gwarancja 2-letnia / FTapaHTis 2 pokis / Garantie 2 ani/
Garantia 2 anos /2-year warranty

EU:ADEO SERVICES
135, rue Sadi Carnot- CS 00001 59790~ RONCHIN- France
www.product-regulatory.adeoservices.com

UA: Bypo6Huk: TOB "Ageo Cepsice3 C.A.", Byn. Cagi KapHo, CS 00001, 59790

PoHLLIeH, ®paHLUis. IMnopTep: TOB “Tepya MepneH YkpaiHa“, 04201 YkpaiHa,
M.KuiB, Byn. MonsipHa 17A, +380 44 498 46 00. IMnopTep NpuMMae NpeTeHsii
Bifl CMOXWMBAaYiB LLIOA0 TOBAPY, @ TAKOXK MPOBOAMTH MO0 PEMOHT, TEXHIYHE |
rapaHTiHe 06CyroByBaHHS.

BR: Importado e distribuido por LEROY MERLIN COMPANHIA BRASILEIRA DE
BRICOLAGEM CNPJ: 01.438.784/0001-05. Rua Pascoal Pais,

n°. 525, 6° andar cj 61a 64, Vila Cordeiro, Sao Paulo -SP. CEP:

04581-060 CALM (Central de Atendimento Leroy Merlin) Capitais 4020-5376
Demais Regioes 0800-0205376

SA: Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy Merlin

Hosted in Leroy Merlin Fourways Store

35 Roos Street

Witkoppen Ext 97, Sandton, 2191

Johannesburg, Gauteng, South Africa

Made in China
KpaiHa noxog»xeHHs Kuta#n / Fabricado na China



